



В рамках глобальной инициативы WWF МИБ предоставил грант для определения рисков, связанных с водными ресурсами Венгрии

24 июня 2016

Продолжая практику поддержки экологических инициатив в странах-членах в качестве «зеленого» института развития, Международный инвестиционный банк (МИБ) принял решение о предоставлении гранта в размере 30 000 евро представительству Всемирного фонда дикой природы в Венгрии (WWF Hungary) для определения и уточнения факторов риска, связанных с венгерскими водными ресурсами. Во время церемонии на бизнес-форуме «Supporting Economic Growth in Hungary and the CEE Region» Председатель Правления МИБ Николай Косов вручил сегодня символический чек Каталине Сипос, главе [WWF Hungary](#).

Грант предназначен для дальнейшего усовершенствования инструмента [Water Risk Filter \(WRF\)](#) – флагманского корпоративного онлайн продукта WWF, созданного совместно с DEG. За счет финансирования WWF Hungary получит детализированную и ориентированную исключительно на Венгрию информацию, которая значительно повысит эффективность и практическую ценность этого бесплатного приложения для локальных пользователей – органов государственной власти, компаний и местных жителей. Таким образом, WWF Hungary сможет повторить успех использования данной программы в других странах, где она широко применяется.

«Связанные с водопотреблением риски могут напрямую влиять на экосистему и местных жителей. Нерациональное использование водных ресурсов при производстве и сбыте продукции может привести к закрытию или перемещению производственных мощностей. WWF определил 16 речных бассейнов на планете, испытывающих негативное воздействие в качестве особых экосистем. Одна из них – бассейн притока реки Тиса, которая проходит по большей части территории Венгрии и является крупнейшим притоком Дуная. WRF не только оценивает и определяет риски, но в доступной форме дает практические рекомендации по их устранению», – отметила Каталина Сипос, глава WWF Hungary.

Во время церемонии Председатель Правления МИБ **Николай Косов** отметил важность рационального использования водных ресурсов. *«Изменение климата оказывает влияние на водные ресурсы, что увеличивает сопутствующие риски. Мы рассчитываем поддержать наших клиентов при определении и минимизации рисков в области водопотребления в их деятельности, – отметил он. – Рад, что вместе с представительством WWF в Венгрии у нас есть возможность внести вклад в более рациональное использование местными потребителями водных ресурсов за счет расширения технических возможностей Water Risk Filter. Призываю венгерские власти и компании использовать этот бесплатный инструмент».*

После реформы в 2012 году МИБ принял обязательства по продвижению принципов экологической ответственности среди партнеров и клиентов, а также оценки влияния осуществляемых проектов на окружающую среду. Банк также присоединился к крупнейшей международной инициативе в области корпоративной социальной ответственности – [Глобальному договору ООН](#). В 2015 году МИБ предоставил WWF гранты на защиту редких видов животных в Монголии и во Вьетнаме, в том числе с участием представительства WWF во Вьетнаме, а в текущем году приступил к формированию «зеленого» портфеля ценных бумаг.

Справка

Всемирный фонд дикой природы (WWF) – одна из крупнейших независимых международных природоохранных организаций, объединяющая около 5 миллионов постоянных сторонников и работающая более чем в 100 странах. Фонд основан в 1961 г. Миссия WWF – в предотвращении нарастающей деградации естественной среды планеты и достижении гармонии человека и природы. Главная цель – сохранение биологического разнообразия Земли.